

JEGYZŐKÖNYV
a Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat
2020. szeptember 10-i közmeghallgatásáról

Az ülés helye és ideje: 2040 Budaörs, Szabadság út 134. III. emelet 307. tárgyaló
2020. szeptember 10. 8³⁰

Jelen vannak: Szitkó Etelka Mária elnök
Szitkó László elnök-helyettes

Távól vannak: Prágai János jegyzőkönyv-hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető: dr. Kohlhoffer-Mizser Csilla

Szitkó Etelka Mária elnök köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Prágai János igazoltan hiányzik, ezért a jegyzőkönyv-hitelesítő Szitkó László. Megállapítja a határozatképességet és a közmeghallgatást 8³⁰ órakor megnyitja. Az ülés napirendjén egy napirendi pont a közmeghallgatás szerepel, amelyet a testület **2 igen** szavazattal elfogadott.

23/2020. (IX. 10.) BROMÖ sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Szitkó László képviselő tagot** választja meg, a jegyzőkönyv-hitelesítőjének.

B. Napirend:

1.) Közmeghallgatás

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

Napirend tárgyalása:

1.) Közmeghallgatás

Szitkó Etelka Mária elnök: beszámol a ciklusban elvégzett feladatokról, melyben kiemeli, év elején Eminescu program, követte egy tavaszköszöntő program. A koronavírus miatt 3 hónapig nem lehetett programot tartani, de tartottuk a kapcsolatot. Szeretnénk Mikulás napot, nemzetiségek napját megtartani –de majd a vírus alakulásától függ. Székely András programot szeretnénk tartani. Minden évben van egy programunk, amikor bemutatja 1-1- anyagát. Cím: Trianon és annak következményei nemzetiségek szempontjából. Reméli, hogy a következő ciklusban is tudják folytatni a munkájukat.

A közmeghallgatáson a tagokon kívül nem jelent meg más érdeklődő, hozzászólás nem érkezett.

(A közmeghallgatás hirdetménye a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.)

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2020. (IX. 10.) BROMÖ sz. határozat

A Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatának 7.4. pontja alapján előre meghirdetett közmeghallgatását rendben megtartotta.

Szitkó Etelka Mária elnök: Megköszöni a megjelenést, és a közmeghallgatást 8⁴⁰ órakor bezárja.



Szitkó László
jegyzőkönyv-hitelesítő

k.m.f.



Szitkó Etelka Mária
elnök